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ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

Зашморг "Династії" для команди Зеленського

Золоті куполи та заблоковані суди або чому будівництво "Династії" пахне ладаном і ФСБ

Президент Федеральної академії політики безпеки ФРН: Росія - найбільша загроза для
безпеки Європи в осяжній перспективі

Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз»
Банкової став головною вразливістю України

«Династія» на крові та офшорах: як кадри
Єрмака будували «рай» для себе й для нього
у Козині під час війни

Тінь розвідника
Червінського. Як одна
справа оголила
приховану анатомію
нинішньої держави

Яніна Соколова: Шістки ведуть себе як шістки
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Подивилася половину інтервʼю Мендель Такеру Карлсону. Такої кількості нових "замєчатєльних
історій" про життя в Україні, опущу розповіді про самого президента, навіть раша тудей не
вигадувала ніколи. Про хвилину мовчання, спалення книг і парковку на місці людей з інвалідністю
як жарт щодо голосування - не чула ніде. Не вірю, що поява Мендель у проросійського Карлсона з
такими наративами - це випадковість.

Але примітно ще дещо. Це одна хвороба багатьох українських президентів. Зеленський став
переможцем у наборі до команди випадкових людей, шахраїв і просто довбойобів.

Так безвідповідально набрати всіх цих випадкових людей з неоднозначною репутацією в команду
очільника воюючої країни - це треба вміти.

Від Баканова, який призначав очільниками СБУ південних регіонів агентів Кремля, до Мендель.
При чому всі ці призначення були одрбрені і підписані Зеленським.

Принцип: лояльність, своість - вища за професійні якості, рано чи пізно проявить свою
неспроможність. Плюс відсутність елементарної культури. Внутрішньої культури і цінностей
в цих людях.

Шістки ведуть себе як шістки. В критичних ситуаціях їхня тупість стає злочином. Методи їхньої
помсти ниці і жальогідні.

Ситуація наступна. Ти береш в своє оточення підлизунів. Які тобі лицемірно підтакують. Тримаєш
їх близько. На скільки можна близько.

А потім при першій можливості, якщо ти їх звільниш, вони будуть ницо тобі мстити, підставлять
тебе у найнеочікуваніший період, обіллють лайном. Бо вони шістки. Там масштаб мислення
тунельний. І підставляючи тебе разом з тобою бездумно піддадуть ризику допомогу країні, яка у
війні. Твоїй же країні.

Зараз буде дуже багато нарізок цього лайна. Всюди. Противник перекладе це всіма мовами.

Сподіваюся, що на даному етапі це вже ніяк не вплине на допомогу Україні європейцями.
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"Гадалка" Єрмака Анікієвич
відвідувала окупований Крим, її
батько громадянин РФ

Будівництво "Динстії" освячував
піп московського патріархату

Новини влади дегенератів: Єрмак
радився з "гадалкою", як йому
розправитися з НАБУ, САП і
журналістами

Тетяна Мокріді: Інтерв'ю Мендель -
це удар по кожному з нас

Жителі ЄС про Україну та російську
війну. 10 дій щодо зміцнення
загальноєвропейського фронту
підтримки України

Єрмак погоджував призначення на
найвищі державні посади з
астрологінею (а може й з ФСБ). В
СБУ також

У Бухаресті зібралися лідери B9 та
країн Скандинавії

Один день війни обходиться
Україні у 450 млн доларів - Сибіга

Очільник САП пояснив, чому угоду
Грановського зі слідством
засекретили

Російське суховантажне судно
«Урса Майор» у Середземному
морі втопили західні військові,
щоб не допустити передачі
ядерних реакторів з РФ в КНДР -
CNN
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ВІДЕО

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками
іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під ДОНЕЦЬКОМ

Головна Про сайт Опитування
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Про США вже нема що говорити. Допомоги там і так нема.

Але. Мендель - ти ТП. Кончена і підступна лицемірка. І так, пане Володимире, це теж наслідок
ваших рішень. А тому і ваша відповідальність. Як і всі діяння ваших інших дружків. Ні обіцянок, ні
пробачень.

Яніна Соколова, журналістка; сторінка авторки у Фейсбук

Зображення - з відкритих джерел

«Аргумент»

На цю тему:

Марина Данилюк-Ярмолаєва: Бійся раба, який виходить з-під контролю
Єрмак почав кар’єру у стриптиз-клубі, продовжив - у магазині контрабандних брендів -
Мендель
Мендель заявила про готовність України до поступок РФ у Стамбулі, в ОП це
заперечили
Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз» Банкової став головною
вразливістю України
Мендель розповіла, що Єрмак знищував людей і хотів стати президентом
Мирослава Барчук: Жалюгідні одкровення Мендель і Кулеби 

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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